

■ 重磅发布

侦办经济犯罪案件426起 挽回和避免损失2.5亿余元 亮剑经济犯罪,守护市民“钱袋子”

晚报讯(记者 单成镇)5月11日上午,记者从“‘与民同心 为您守护’打击和防范经济犯罪”新闻发布会上获悉,去年以来,全市公安机关共侦办各类经济犯罪案件426起,抓获犯罪嫌疑人279人,移送审查起诉131案238人,避免和挽回损失2.5亿余元,有力维护了全市经济安全和社会稳定。

以更多破大案、更快破小案、更好控发案为目标,以“鲁剑”专项行动为抓手,以

“云端”打击主战模式为牵引,不断优化集群战役、数据协同等组织形式,提升了专业化、集约化、链条化打击水平。聚焦恶意逃废金融债务、银行卡犯罪、假币犯罪、虚开骗税等重点领域违法犯罪活动,组织开展系列专项打击行动,一体推进“打源头、端窝点、摧网络”,扎实开展“猎狐2023”专项行动,全方位做好经济犯罪嫌疑人防逃控逃等基础工作。进一步规范和优化涉案案

件办理流程,依法审慎使用限制财产和人身自由等强制措施,全力维护企业正常生产经营,保护企业合法权益。进一步畅通涉企案件办理渠道,对合同诈骗、串通投标和职务类犯罪等涉企案件,建立迅速响应、快速受理、依法办理的“一条龙绿色通道”,实现涉企案件的快侦快破。进一步密切警企联系沟通,采用“以案释法”驻企帮企等形式,为企业提供预警防范、法律指导、矛

盾化解、隐患排查等服务。

针对当前投资理财、非法集资、传销等涉众型经济犯罪高发多发的现实,组织人员全面走访、摸排、调查相关企业,分析研判风险等级,实行“蓝、橙、黄、红”四色预警管理,有效提升了风险发现的精准性、及时性。

把宣传教育摆在突出位置,充分发挥“传统+现代”渠道优势,综合运用“声、屏、报、网”等媒介,广泛宣传防

范经济犯罪的法律法规和生活常识,营造浓厚的社会氛围。利用“1.10”“5.15”宣传日以及各类重要节假日,在广场、车站、商超等人员密集场所,集中开展形式多样的宣传活动,切实提升群众识别、防范经济犯罪的能力。通过经侦主题公园、广播电台、新闻发稿等多种形式,持续开展多元化经侦宣传工作,积极打造全域、多维、一体化的宣传阵地。



看家本领 亮出来

10日,一场特殊的文艺晚会在山东煤炭卫生学校教学楼前上演。师生们通过小品、歌曲、舞蹈等形式,展示救助技能,庆祝第113个“5·12”国际护士节。(记者 董艳 通讯员 王强 摄)

滕州解放路 改造提升完成

晚报讯(记者 王龙飞 通讯员 朱艳)5月7日,在滕州市解放路(塔寺中路至善国中路)路段,路面交通渠化改造已全部完成,道路更加宽阔平整,安装了交通护栏,重新施划了交通标线,新的路灯明亮又清晰,来往车辆有序,交通更加通畅。

道路改造施工范围从塔寺中路至善国中路,全长700多米,主要是对道路侧分绿化带进行移除,增加机动车道数量及宽度,对道路两侧的人行道进行提升改造,对两侧路灯进行更换。

看着渠化改造后的新路面,滕州市民苏先生说:“解放路是我们城区的主干道,附近又有小学、中学,以前每次经过这里都很容易堵车,现在改造后的路面加宽很多,机动车道增加了,出行视野也变得宽阔很多,路面的交通标志、标线布置合理,路面不拥堵,通行效率也提升了,开车也放心许多。”

健身广场“微升级” 居民幸福“大提升”

晚报讯(记者 王龙飞 通讯员 廖晗)“现在我们的社区大变样,有了儿童乐园、健身场地,真是不错,以前居民锻炼也没有个像样的地方,现在真是太好了。”滕州市荆河街

道银河社区平行路居的居民们一出门便感慨道。5月8日,记者从该社区居委会了解到,他们结合老旧小区改造对社区健康阵地进行全面规划改造,完善了集娱乐、休闲、健身为

一体的设施设备建设,让小区旧貌换新颜。

银河社区平行路居有居民653户,商户98户,人口2273人,居住人口密度大,长期以来社区内设施老化、公共服务缺失。银河社区平行路党支部花费3万余元,打造了一站式便民服务中心。不仅有效利用现有空间,拓展大厅服务功能,还合理设置了窗口服务

区、等候休息区、日常办公区等功能区域,各功能区域布局合理、实用性强。

此外,还打造了集党群服务广场、休闲长廊、儿童乐园、健身活动场地、塑胶跑道等于一体的社区文化综合广场。文化广场建成后,极大地改善了平行路居的居容居貌,为大家提供了一个锻炼休闲的好去处,提升了社区居民的幸福感和

提升民生福祉 创建满意枣庄

跑出建设“加速度” 激活发展“新动能”

联泓格润一体化项目进入现场施工建设阶段

晚报讯(记者 王龙飞 通讯员 阮敬晨)5月7日,走进滕州联泓格润一体化项目施工现场,只见运输车辆往来穿梭,吊车挥舞铁臂,各种大型机械设备轰鸣声此起彼伏,到处是一派繁忙的景象。

作为山东省重大项目,联泓格润一体化项目总投资125亿元,占地106.67公顷,新建130万吨/年甲醇制烯烃装置、20万吨/年EVA装置、30万吨/年环氧丙烷装置、5万吨/

年聚碳酸亚丙酯装置、24万吨/年聚醚多元醇装置。建成投产后,年可实现销售收入90亿元,利税20亿元。目前,该项目已完成地块场平工作,20万吨/年EVA装置、30万吨/年CHPPO装置、130万吨/年DMTO装置、110kV变电站工程、系统配套工程等主要装置开工,项目进入现场施工建设阶段。

“我们分层次建立了7个微信工作群,每周四召开由各

施工单位、有关部门、官桥镇、化工园区管委会、中化工程、监理单位、联泓项目方共同参加的调度会。去年4月份专班成立以来,共解决迁坟、拆迁、办理各类手续、施工、安全、环保、运输等问题上百条。”滕州市纪委监委四调研员、四级高级监察官、联泓专班组长说。

“项目专班工作人员现场办公,工作作风踏实、严谨、高效,为我们解决了很多棘手

的问题,有力推动了项目建设进度。”联泓新科工程部总监蔡晓辉说。春节后为抢工期,联泓格润一体化项目“开山辟地”,日夜爆破运输,连续奋战两个半月,为项目建设完成了山地场平,累计爆破外运土石方650万吨,实体土石方超过600万立方米,4月1日实现环场路全线贯通。目前,新能源材料和生物可降解材料一体化项目正如火如荼进行。

韩庄道路实施 临时交通管制

晚报讯(记者 单成镇)12日,记者从市公安局台儿庄分局交通警察大队获悉,为确保韩庄运河水利管理局院内通信铁塔拆除工程顺利进行,同时保障市民和驾驶员的出行安全,经研究决定,5月12日至5月15日,对该区文化路北半幅路非机动车道韩庄运河管理局门前路段进行全封闭施工。

管制期间,该路段将实行全封闭,除施工车辆外,禁止一切车辆和行人通行,交警部门将加强巡逻和疏导,确保交通秩序井然有序。同时呼吁广大市民和驾驶员提前规划好出行路线,避开封闭区域。